



„Alkotni hosszabb távra érdemes”

„Cégünk elkötelezett híve a fenntartható magatartásra való törekvésnek.” – Nagy István, ügyvezető, Nagy és Társa Kft.

2. oldal



A szakképzés jövője

„A gazdaságnak rugalmas és szakmailag váltani képes szakemberekre van szüksége.” – mondta Dávid Lajos, MFKB elnök.

4. oldal



Keresse az EEN régiós irodáját

Az Enterprise Europe Network az üzleti kapcsolatépítés első lépéseje. Keresse a régiós irodát a Gazdaság Házában.

3. oldal



Radetzky Jenő

Megújuló értékeink

Az, hogy mit tekintünk értékeknek, függ a helytől, időtől, adottságtól, világnézetünkől, tehát tőlünk. Érték a kincs, az érdem, az eredmény!

Könyvtáraink tele vannak környezetünk természeti értékeiről, kincseiről szóló leírásokkal, fényképes albumokkal. Történelmünk tanúi azok az építmények, tárgyi és szellemi alkotások, melyek megbecsült bizonyítékai emberi, nemzeti közösségi értékeinknek. Ezek az *állandó tárgyi és világnézeti értékeink* bizonyítják helyünket szűkebb környezetünkben és tágabb világunkban. Állandó természeti értékeink, emberi alkotásaink megőrzése kultúránk része. Ezek, melyeket a természetben óvunk, múzeumokban tartunk, katalogizálunk, alig változnak az évek, évszázadok során.

Tágabb és szűkebb világunkat, életünket azonban a mobilitás és a változás mozgatja. Döntéseinket, cselekedeteink irányát, minőségét a külső és belső körülményekhez való alkalmazkodás, a juttatás

gyilagos, hiteles képet ad a vállalkozások számára. Regisztrálja és bemutatja azt az emberi akarat, hit, kreativitás és munka által összerakott értéktömeget, ami nemcsak a vállalkozások érdekét szolgálja, hanem a társadalom megélhetőségét, boldogulását, fejlődését és a közteherhivselést biztosítja. Az értéktár tehát nemcsak az önismeretre szolgál, hanem széles körben felhasználható gyűjtemény a gazdaságban felhalmozott „működő” értékeinkről. A nagyról, a kisebbről, a kicsiről – a legkiválóbbakról. A példát mutatókról. Mert van kiváló, innovatív, eredményes verseny- és jövőképes vállalkozás a nemzetközi globális térben működő multik között, de ugyanígy megtaláljuk a maguk súlycsoportjában legjobbnak számító kis- és középvállalkozást, mint ahogy egyéni vállalkozó is nyújthat a maga és a körülvevő közösség számára pótolhatatlan szolgáltatást. De az értéktárba tartoznak a különleges gazdasági célt és küldetést vállaló szervezetek is. Legyen az egészségügyi szolgáltató, (üzleti) al-

GAZDASÁGI kalauz

A FEJÉR MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA GAZDASÁGI LAPJA

2017. NOVEMBER 29. SZERDA – www.fmkik.hu

FENNTARTHATÓSÁG ÉS VERSENYKÉPESSÉG

Fenntartható módon növelni a versenyképességet egyesek számára kihívás, mások számára lehetőség is.

Korunk jelentős vállalkozói kihívása a versenyképesség fenntartása, növelése. Kérdés, mindez hogyan valósulhat meg az energetika és a fenntarthatóság jegyében. A szűkös erőforrásokkal való gazdálkodás ugyanis minden gazdasági szereplőt, sőt a lakosságot is érinti. Minden esetben szükséges a piaci trendek folyamatos nyomon követése és az ebből származó ötletek megvalósítása, az innováció. Fejér megyében a vállalkozások elkötelezettek a környezetünk megóvása, a fenntarthatóság iránt. A kamara a Gazdaság Háza a fenntarthatóbb életmóddért mintaprojekttel, fenntarthatósági témakörben napi szintű kapcsolatba került Fejér megyei vállalatvezetőkkel. Közülük Jüllich Ádámot, Minárovits Mártont és Nagy Istvánt szólaltattuk meg.

„Társaságunk a kezdetek óta elkötelezett híve annak, hogy a jövő nemzedékei egy emberibb, tisztább környezetben éljenek. Ennek érdekében ki-



emelt figyelmet szentelünk a környezettudatos gondolkodás integrálásának.” – mondta Jüllich Ádám, a Jüllich Glas Holding Zrt. elnöke. Hozzátette, az elmúlt 5 évben jelentősen megnőtt, és folyamatosan emelkedik a megújuló energiát használó magánszemélyek, társaságok száma. „A Jüllich Glas Holding Zrt. 2011. októberében kezdte meg a napelemteljesítmény Székesfehérváron.

Örömmel mondhatom, hogy az érdeklődés azóta is töretlen a Magyar termékek iránt. Nem csak napelem panelekkel, hanem komplex szolgáltatással állunk ügyfeleink rendelkezésére.” – foglalta össze a megújuló energiák hasznosításában rejülő üzleti lehetőségeket az elnök. Átlagemberként, családi ház építése előtt sokan félve mernek belevágni passzív ház felépítésébe, napelem, napkollek-

tor telepítésébe. Pedig egy jól kivitelezett rendszerrel csak nyerhetünk, derült ki Jüllich Ádám szavaiból. „Mindenképpen érdemes ezekben a technológiákban gondolkodni. Egy jól megtervezett, kivitelezett rendszerrel ténylegesen elérhető a „nulla” forintos rezszi, mely akár több százezer forintos megtakarítást jelenthet évente.” – mondta. (Folytatás a 2. oldalon.)

A gazdaság zöldre vált

(Folytatás az 1. oldalról.)
 „Azí gondolom, hogy a technológiák jelentős része a fenntartható fejlődés egyik alappilléreinek számító energiahatékonyság irányába halad: az elektromos autók, az önzvezető járművek, az energiatárolás megoldásába fektetett dollármilliárdok vagy a megújuló energiaforrások egyre szélesebb körű alkalmazása is ezt támasztja alá.” – mondta Minárovits



Jüllich Ádám, a Jüllich Glas Holding Zrt. elnöke

Márton, az Albacomp RI Kft. ügyvezetője.

Nagy István, a Nagy és Társa Kft. ügyvezetője is hasonlóan vélekedik. „Mint cégirányító vallom, hogy tervezni, stratégiát alkotni csak hosszabb távra érdemes. Túl a rövid távú gon-

dolkodás csapdáján, a fenntarthatóság fontos tényezővé válik, hiszen meghatározó eleme az élhető holnap ígéretének. Nemcsak magam, mint vezető, de a Nagy és Társa Kft. dolgozói, valamint a gazdasági társaság tevékenysége összességében is elkötelezett hiva annak az eszmeiségnek, hogy a ma elérhető valamennyi hatékony eszközzel törekedjünk a fenntartható magatartásra.”

– nyilatkozta a Gazdasági Kalauz olvasóinak Nagy István, a Nagy és Társa Kft. ügyvezetője. Mondok példákat – folytatta. Villamos energia igényünket teljes egészében napelemes rendszerrel termeljük meg. Telephelyünk

A mintaprojekt főbb állomásai



A gazdaság zöldre vált. A Gazdaság Háza a fenntarthatóbb életmódot projekt, fenntarthatóságot támogató energetikai beruházás elemei

hőszigetelésével a fűtési energia felét takarítjuk meg, illetve a CO2 kibocsátásunkat így megfeleztük. Hatékony T5 és LED világítást alkalmazunk tovább csökkentve CO2 lábnyomunkat. Szelektív hulladékgyűjtést alkalmazunk külön gyűjtve a műanyagot, papírt és fémeket. A szerves hulladékot komposztáljuk.

„Kifejlesztettünk egy ügyintéző E-triciklit, amit napelemergelával „töltünk”. Ennek „töltése” folyamatban van. További E-tricikliket eladásra készítünk. Dolgo-

zunk az első E-autónkon is. Örülünk hogy ezen fejlesztéseinknek a környezetvédelmen túl költségcsökkentő, vagyis versenyképesség növelő hozadékuk is van.

Immár fél évtizede telepítünk napelemes rendszereket. A megyében vélhetően mi készítettük az egyetlen villamos hálózattól függetlenül működő rendszert, amely az utolsó villanyoszloptól sok kilométerre működő telephelyen nyújtja a villamos áramellátás kényelmét.” – foglalta össze tevékenységüket Nagy István.



Minárovits Márton, az Albacomp RI Kft. ügyvezetője